

PUBLICATION: BHASKAR

EDITION: DELHI+HARYANA

DOI: 17-08-2022

CAPTION: AZADI KA AMRIT MAHOTSAV



नई दिल्ली 17-08-2022

## के.आर. मंगलम वि.वि. ने वृक्षारोपण अभियान के साथ हर घर तिरंगा मनाया



नई दिल्ली | 75वें आजादी का अमृत महोत्सव के अवसर पर केआर मंगलम विश्वविद्यालय ने आज लखुवास गांव में वृक्षारोपण अभियान चलाया। इस अभियान का उद्घाटन एसडीएम सोहना, श्री जितेंद्र गर्ग और विश्वविद्यालय के

माननीय वीसी प्रो. सी.एस. दुबे ने किया। सरकार द्वारा हर घर तिरंगा पहल का जश्न मनाने के लिए सोहना राजमार्ग पर ग्रामीणों और अन्य यात्रियों को राष्ट्रीय ध्वज भी वितरित किया गया। भारत की।

इस नेक पहल के दौरान श्री गर्ग ने विश्वविद्यालय के छात्रों और संकाय सदस्यों द्वारा किए जा रहे प्रयासों की सराहना की। उन्होंने सभी को वृक्षारोपण के महत्व और लाभों से अवगत कराया। प्रो. सी एस दुबे ने एसडीएम, सोहना को केआर मंगलम विश्वविद्यालय द्वारा ग्रामीणों के जीवन स्तर को बढ़ाने के लिए किए जाने वाले विभिन्न सतत प्रयासों के बारे में जानकारी दी, जो राष्ट्र निर्माण में योगदान देगा, एसडीएम सोहना ने के आर मंगलम विश्वविद्यालय की विचार प्रक्रिया और प्रयासों की सराहना की और सभी को आश्वासन दिया इस कार्य में प्रशासन की ओर से हर संभव मदद..अभियान के दौरान सौ से अधिक छायादार एवं फलदार पौधे लगाये गये तथा ग्रामीणों ने प्रकृति को बचाने का वादा किया। इस अभियान में सैकड़ों स्थानीय ग्रामीण शामिल हुए। वृक्षारोपण के बाद टीम ने सोहना टोल गेट पर यात्रियों को सैकड़ों राष्ट्रीय ध्वज, तिरंगा टोपी, बैज और वाहनों और कार्यालयों के लिए दो तरफा क्रॉस फ्लैग स्टैंड वितरित किए। कार्यक्रम का आयोजन कृषि विद्यालय द्वारा डीन प्रो. एस.एस. शर्मा की देखरेख में किया गया था और इसका नेतृत्व डॉ सीमा राज, श्री साहित्य मेहता और विश्वविद्यालय के अन्य संकाय सदस्यों ने किया था। कार्यक्रम के दौरान स्कूलों के सभी डीन, फैकल्टी मेंबर्स और दो सौ से अधिक छात्रों ने भाग लिया। इस कार्यक्रम की कुलपति प्रो. दुबे ने प्रशंसा की और उन्होंने स्वतंत्रता दिवस के इस सप्ताह भर चलने वाले उत्सव के लिए टीम के सभी सदस्यों को बधाई दी।

PUBLICATION: DAINIK SAVERA TIMES

EDITION: DELHI+HARYANA

DOI: 14-08-2022

CAPTION: AZADI KA AMRIT MAHOTSAV

## के.आर.मंगलम विश्वविद्यालय ने वृक्षारोपण अभियान के साथ हर घर तिरंगा मनाया

सवेरा न्यूज/ कासं  
नई दिल्ली, 13 अगस्त : 75वें आजादी का अमृत महोत्सव के अवसर पर केआर मंगलम विश्वविद्यालय ने आज लखुवास गांव में वृक्षारोपण अभियान चलाया। इस अभियान का उद्घाटन एसडीएम

सोहना, जितेंद्र गर्ग और विवि के वीसी प्रो. सी.एस. दुबे ने किया। सोहना राजमार्ग पर ग्रामीणों और अन्य यात्रियों को राष्ट्रीय ध्वज भी वितरित किया गया। गर्ग ने छात्रों और संकाय सदस्यों द्वारा किए जा रहे प्रयासों की सराहना की।



के .आर .मंगलम विश्वविद्यालय ने वृक्षारोपण अभियान के साथ हर घर तिरंगा अभियान में भी लिया और राष्ट्रीय ध्वज वितरित किए ।

प्रो. सी एस दुबे ने एसडीएम, सोहना को केआर मंगलम विश्वविद्यालय द्वारा ग्रामीणों के जीवन स्तर को बढ़ाने के लिए किए जाने वाले विभिन्न सतत प्रयासों के बारे में जानकारी दी। सोहना के एसडीएम ने के आर मंगलम विश्वविद्यालय की विचार प्रक्रिया और प्रयासों की सराहना की।

टीम ने सोहना टोल गेट पर यात्रियों को सैकड़ों राष्ट्रीय ध्वज, तिरंगा टोपी, बैज और वाहनों और कार्यालयों के लिए दो तरफा क्रॉस फ्लैग स्टैंड वितरित किए।